
AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 18 DE ENERO DE 2019 

ORDEN DEL DÍA: 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

11. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 18 DE DICIEMBRE DEL 2018.

111. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDAS.

1. Oficio LCQ/GRyV/006/2019 que suscribe el regidor Luis Cisneros Quirarte,
Presidente de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia,
mediante el cual remite plan anual de trabajo de dicha comisión.

2. Oficio MZH/142/2018 que suscribe el regidor Miguel Zárate Hernández,
Presidente de la Comisión Edilicia de Asuntos Metropolitanos, mediante el cual
remite plan anual de trabajo de dicha comisión.

3. Oficio JJHB/001/2019 que suscribe el regidor José de Jesús Hernández
Barbosa, Presidente de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y
Monumentos, mediante el cual remite plan anual de trabajo de dicha comisión.

4. Oficio REGV/CEE/001/2019 que suscribe la regidora Rosa Elena González
Velasco, Presidenta de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y
Tecnologia, mediante el cual remite plan anual de trabajo de dicha comisión.

5. Oficio VGFP/SCyPS/004/2019 que suscribe la regidora Verónica Gabriela Flores
Pérez, Presidenta de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención
Social, mediante el cual remite plan anual de trabajo de dicha comisión.

6. Iniciativa del regidor Luis Cisneros Quirarte, para reformar el Reglamento del
Acto y del Procedimiento Administrativo del Municipio de Guadalajara.

7. Oficio 0062/2019 que presenta el Secretario General del Ayuntamiento mediante
el cual remite informe de avances y resultados de los asuntos aprobados en las
sesiones ordinarias y extraordinarias del Pleno del Ayuntamiento.

8. Resolución del Comité Dictaminador de los Recursos de Revisión en Materia de
Desarrollo Urbano del Municipio de Guadalajara, respecto del recurso de revisión
interpuesto por Raúl Alberto Jiménez Mendoza, en contra del dictamen de Trazo,
Usos y Destinos Específicos, emitido por la Dirección de Ordenamiento del
Territorio.

9. Resolución del Comité Dictaminador de los Recursos de Revisión en Materia de
Desarrollo Urbano del Municipio de Guadalajara, respecto del recurso de revisión
interpuesto por Amelía Ornelas López, en contra del dictamen de Trazo, Usos y
Destinos Específicos, emitido por la Dirección de Ordenamiento del Territorio.

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS.



V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES.

1. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Gloria Judith Rojas Maldonado, a la
fecha de presentación regidora de este Ayuntamiento, que propone la
implementación de acciones para la protección del medio ambiente, a través de
la recolección de aceite usado doméstico para su transformación en biodiesel.

2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Bernardo Macklis Petrini, a la fecha
de presentación regidor de este Ayuntamiento, relativa a "La Hora del Planeta".

3. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Bernardo Macklis Petrini, a la fecha
de presentación regidor de este Ayuntamiento, para establecer brigadas
veterinarias preventivas en las colonias Miravalle y Lomas del Paraíso.

4. Iniciativa de decreto con dispensa de ordenamiento del licenciado Ismael Del
Toro Castro, Presidente Municipal, por la que se somete a la consideración del
Congreso del Estado de Jalisco, elevar a la Cámara de Diputados del Congreso
de la Unión, la iniciativa por la que se reforma el artículo 153 del Código Nacional
de Procedimiento Penales.

5. Iniciativa de decreto con dispensa de ordenamiento del licenciado Ismael Del
Toro Castro, Presidente Municipal, por la que se somete a la consideración del
Congreso del Estado de Jalisco, la iniciativa de ley que abroga la Ley de
Vigilancia y Ejecución de Medidas Cautelares del Estado de Jalisco y expide la
Ley de Evaluación y Supervisión de Medidas Cautelares y Suspensión
Condicional del Proceso del Estado de Jalisco.

6. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Luis Cisneros Quirarte, para
reformar el Reglamento de la Administración Pública Municipal de Guadalajara.

VI. ASUNTOS VARIOS.


